
Повідомлення про намір ТОВ «Оператор ГТС України» отримати дозвіл на 

викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами  

Панютинського ПМ та ГВС Панютине Харківського ЛВУМГ  

 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з 

обмеженою відповідальністю «Оператор газотранспортної системи України» (ТОВ «Оператор 

ГТС України»). 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 42795490. 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактні дані: Україна, 03065, місто 

Київ, пр. Гузара Любомира, будинок 44; тел.: (044) 239-77-76, (044) 298-64-7; e-mail: 

info@tsoua.com 

Місцезнаходження об’єкта: Україна, 64660, Харківська область, Лозівський район, 

Лозівська міська об'єднана територіальна громада, смт. Панютине, вул. Гагаріна, 40 та 42. 

Мета отримання дозволу на викиди: дотримання вимог природоохоронного 

законодавства, отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля:  

Панютинський ПМ та ГВС Панютине є діючими об’єктами, що введені в експлуатацію в 1958 

та 1974 роках, відповідно. Розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов 

провадження господарської діяльності, встановлених (затверджених) рішенням про 

провадження діяльності або подовження строків її провадження, реконструкції, технічного 

переоснащення, капітального ремонту, перепрофілювання діяльності моменту введення в 

експлуатацію не проводилося. Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 

з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 року №1010 «Про 

затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на 

довкілля, та критерії визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають 

оцінці впливу на довкілля» ведення господарської діяльності ТОВ «Оператор ГТС України» на 

об’єктах Панютинський ПМ та ГВС Панютине Харківського ЛВУМГ не підлягає оцінці впливу 

на довкілля. 

Загальний опис об’єкта: Панютинський промисловий майданчик (ПМ) та 

газовимірювальна станція (ГВС) Панютине розміщені в межах смт Панютине на землях 

Лозівської міської об’єднаної територіальної громади на відстані, що не перевищує 500 м один 

від одного. Панютинський ПМ та ГВС Панютине розглядається як єдиний промисловий об’єкт.  

Панютинський ПМ є виробничим майданчиком де розміщуються керівний, інженерно-

технічний та експлуатуючий персонал промислового майданчику та зберігається устаткування, 

дорожня та автомобільна техніка. В межах майданчика розміщені адміністративна будівля де 

розміщується персонал об’єкту, а також знаходяться приміщення вимірювальної хіміко-

аналітичної лабораторії, метанольне господарство, акумуляторна та місця зарядки 

автомобільних акумуляторів. Теплопостачання приміщень майданчику забезпечується 

котельнею, де встановлено 3 промислові котли (2 робочі, 1 резерв). Джерело аварійного 

електропостачання - 1 дизельний генератор. 

ГВС Панютине - технологічний об'єкт, що складається з приладів обліку, споруд і 

комунікацій і призначений для вимірювання обсягів транспортованого (отриманого або 

переданого) газу. В межах ГВС розміщене основне та допоміжне обладнання для обліку та 

відбору проб газу для потреб лабораторії. Теплопостачання виробничих приміщень 

передбачено забезпечувати 1 побутовим котлом, який фактично не експлуатується. 

Джерелами викиду забруднюючих речовин є труби, технологічні свічі, манометри, 

дихальні клапани та люки ємностей зберігання, а також місце зарядки автомобільних 

акумуляторів та метанольний насос (неорганізовані викиди). Загальна кількість джерел викиду 

– 33 (31 – організовані, 2 – неорганізовані). 

Суб’єкт господарювання внесено до Переліку об'єктів державної власності, що мають 

стратегічне значення для економіки і безпеки держави, що затверджений постановою Кабінету 

Міністрів України від 04.03.2015р. №83. Детальні технічні характеристики устаткування та 

об’єкту в цілому є конфіденційною інформацією і, з міркувань безпеки та стійкості 

газотранспортної системи України,  не підлягають поширенню за межі структури підприємства. 

Доступ сторонніх осіб до об’єкту заборонено. 
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Відомості щодо видів та обсягів викидів. Потенційні обсяги викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря (без урахування вуглецю діоксиду) становлять 180,13826 т/рік, в 

тому числі: оксид вуглецю - 2,40088 т/рік, метан - 75,22468 т/рік, речовини у вигляді 

суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 0,05878 т/рік, натрію 

карбонат (сода кальцинована) - 0,00047 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у 

перерахунку на діоксид азоту - 2,13733 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) - 0,0859 т/рік, діоксид сірки 

(діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки - 0,03549 т/рік, сульфатна кислота (H2SO4) 

(cірчана кислота) - 0,00352 т/рік, неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС) - 0,16878 т/рік, 

вуглеводні гpаничні С12-С19 (розчинник РПК-265 П та інш.) - 0,01891 т/рік, кислота оцтова - 

3,4×10–7 т/рік, спирт метиловий - 0,00351 т/рік, пароподібні та газоподібні сполуки хлору, якщо 

вони не ввійшли до класу I, у перерахунку на хлористий водень - 0,00001 т/рік, натрію гідроокис 

(натр їдкий, сода каустична) - 1,5×10–6 т/рік. Потенційні обсяги викидів вуглецю діоксиду – 

1969,24844 т/рік. Фактичні обсяги викидів забруднюючих речовин не перевищують потенційні 

обсяги. За величинами потенційних обсягів викиду забруднюючих речовин об’єкт підлягає 

взяттю на державний облік та відноситься до другої групи. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 

виконані або/та які потребують виконання: не передбачено (об’єкт другої групи). 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 

виконання: Заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення 

атмосферного повітря визначені Планом локалізації та ліквідації наслідків аварій, що 

погоджений Головним управлінням ДСНС України в Харківській області. Інших заходів не 

передбачено. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:  

Максимальні приземні концентрації забруднюючих речовин на межі санітарно-захисної зони 

та житлової забудови не перевищують гігієнічних нормативів повітря населених місць і 

відповідають вимогам чинного законодавства України. Додаткових заходів щодо скорочення 

викидів забруднюючих речовин не передбачені. 

На виконання вимог чинного санітарного законодавства України, відповідно до 

висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи від №12.2-18-4/12840 від 12.09.2023 

санітарно-захисну зону об’єкту встановлено від крайніх джерел викидів: ГВС Панютине 

розрахунковим розміром 300 м у північному, північно-східному, північно-західному, західному 

напрямках; Панютинського ПМ розрахунковим розміром 100 м у східному, південно-східному, 

південному напрямках та нормативним розміром 100 м у південно-західному напрямку 

Суб’єкт господарювання зобов’язується дотримуватися природоохоронних заходів у 

відповідності до вимог статті 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря». 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: 

Пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до основних джерел 

викидів, відсутні (основні джерела відсутні). Пропозиції щодо дозволених обсягів 

забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів відповідають вимогам чинного 

природоохоронного законодавства. Для неорганізованих стаціонарних джерел викиду 

нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин не встановлюються, 

регулювання здійснюється за вимогами дозволу. 

Зауваження та пропозиції громадськості щодо наміру ТОВ «Оператор ГТС 

України» отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами 

Панютинського ПМ та ГВС Панютине Харківського ЛВУМГ протягом 30 календарних 

днів з дня опублікування цього повідомлення проводить Харківська обласна військова 

адміністрація за адресою: Україна, 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64; тел: (057) 700-05-62, 

700-50-14; е-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua 

 


